

Эксперты СФУ выступили на антикоррупционном форуме

В Республике Саха (Якутия) состоялся форум «Молодёжь против коррупции». По приглашению организаторов участие в данном мероприятии приняли Ирина Дамм, руководитель департамента по профилактике коррупционных правонарушений СФУ, и Маргарита Волкова, директор Центра противодействия коррупции и правовых экспертиз СФУ.



На пленарном заседании Ирина Дамм представила доклад на тему «Интерактивные технологии в формировании нетерпимого отношения к коррупции». Кроме того, она прочитала интерактивную лекцию для молодых специалистов государственной гражданской службы на тему «Коррупция как социально-правовое явление и её идентификация».

В свою очередь, Маргарита Волкова провела антикоррупционные интеллектуальные игры «Антикоррупционный КВИЗ» и «Кто? Где? Сколько?» для студентов и молодых специалистов.



*«Уникальный опыт СФУ в сфере организации антикоррупционной деятельности на протяжении нескольких лет вызывает неподдельный интерес со стороны не только государственных органов, но и вузов. Наличие собственной научной школы позволяет нам разрабатывать уникальные просветительские мероприятия, а также создавать оригинальный образовательный компонент. Кроме того, мы являемся одной из ведущих практик по нормативному закреплению и обеспечению соблюдения антикоррупционных стандартов поведения в сфере образования. В связи с этим желание представителей республиканского управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений, а также СВФУ посетить наш университет в целях изучения передового опыта антикоррупционной деятельности уже в декабре текущего года является закономерным», — отметила **Ирина Дамм**, руководитель департамента по профилактике коррупционных правонарушений СФУ.*

Во второй день форума представители СФУ провели экспертные консультации для участников конкурса антикоррупционных инициатив, а также приняли участие в работе конкурсного жюри.

Организаторами форума выступили Первичная Профсоюзная организация студентов Северо-Восточного федерального университета им. М. К. Аммосова, Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия) и управление при Главе Республики Саха (Якутия) по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

[Пресс-служба СФУ](#), 19 октября 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28174>